



Ministarstvo za obrazovanje,
nauku, kulturu i sport
PEDAGOŠKI ZAVOD ZENICA

Ministry of Education,
Science, Culture & Sport
PEDAGOGICAL INSTITUTE ZENICA

Broj: 10-1-34-2933-04-1/23
Zenica, 24.11.2023. godine

Osnovnim školama s područja Zeničko-dobojskog kantona
n/r direktora/ica

**Predmet: Poziv na Obuku nastavnika informatike osnovnih škola iz oblasti C++ i internet sigurnosti,
dostavlja se**

Pedagoški zavod Zenica u saradnji sa Međunarodnom organizacijom UNDP organizuje Obuku nastavnika informatike osnovnih škola iz oblasti C++ i internet sigurnosti, u sklopu projekta „Boljom upravom do bržeg ekonomskog rasta (EGG2)“. Projekat EGG2 je zasnovan na integrisanom pristupu usmjerenom stvaranju prilika za ekonomski rast u ciljanim zajednicama kroz intervencije grupisane u tri međusobno povezane oblasti: obrazovanje, poduzetništvo i inovacije. U sklopu ovog projekta finalizirana je studija na temu „Stanje i prijedlozi unapređenja IT obrazovanja u osnovnim školama u Bosni i Hercegovini“. Ovoj studiji je moguće pristupiti putem linka <https://www.undp.org/bs/bosnia-herzegovina/publications/stanje-i-prijedlozi-unapredjenja-it-obrazovanja-u-osnovnim-skolama-u-bih>.

Program C++ je jedan od najuniverzalnijih alata za razvoj softvera, dok tema internet sigurnosti predstavlja preventivno djelovanje s obzirom na sve duži boravak djece na internetu. Navedenim temama planiramo osnažiti nastavnike i unaprijediti kvalitetu njihovog rada u školi.

Dvodnevna obuka će se održati na tri lokacije i u vremenskim terminima kako slijedi:

R.b.	Mjesto održavanja	Vrijeme održavanja	Učesnici
1.	Motel <i>Emedus</i> Maglaj – konferencijska sala	1. i 4. decembar 2023. godine 9-16 sati	Nastavnici iz škola sa općina/gradova Doboj Jug, Tešanj, Maglaj i Zavidovići
2.	Hotel <i>Zenica</i> Zenica – konferencijska sala	5. i 6. decembar 2023. godine 9-16 sati	Nastavnici iz škola sa područja Grada Zenica
3.	Hotel <i>Vema</i> Visoko – konferencijska sala	7. i 8. decembar 2023. godine 9 – 16 sati	Nastavnici iz škola sa općina/gradova Olovo, Vareš, Breza, Visoko i Kakanj

U prilogu ovog poziva šaljemo spisak nastavnika informatike osnovnih škola Zeničko-dobojskog kantona podijeljenih po općinama/gradovima i predviđeni dnevni red. Potrebno je da blagovremeno obavijestite nastavnike sa spiska, omogućite njihovo prisustvo i obezbjedite da se nastavni proces tokom njihovog odsustva odvija neometano. U slučaju da neko od nastavnika informatike iz vaših škola nije na spisku, a smatra da mu obuka može ponuditi profesionalni razvoj, potrebno je da izvršite prijavu na e-mail adresu ped.zavod@zdk.ba do 28. novembra 2023. godine.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO:

1. Naslovu/imenovanom
2. a/a



DIREKTORICA

Aida Salkić

